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Ο «Κανονιςμόσ λειτουργίασ ςχολείου» αναφζρεται ςτο ςφνολο των 
όρων και των κανόνων που αποτελοφν προχποκζςεισ για να 
πραγματοποιείται ανενόχλθτα, μεκοδικά και αποτελεςματικά το ζργο 
του ςχολείου. Οι ςυνκικεσ αυτζσ πρζπει να αποβλζπουν ςτθ 
διαμόρφωςθ ενόσ παιδαγωγικοφ και διδακτικοφ κλίματοσ, το οποίο κα 
εξαςφαλίηει τθ ςυνεργαςία των μελϊν τθσ ςχολικισ κοινότθτασ, 
δθμιουργϊντασ κλίμα αμοιβαίου ςεβαςμοφ και κατανόθςθσ, ανάμεςα 
ςε μακθτζσ, δαςκάλουσ και γονείσ. 

Θ ςχολικι κοινότθτα είναι μια οργανωμζνθ ομάδα, θ οποία ζχει όλα τα 
χαρακτθριςτικά τθσ κοινωνίασ. Επομζνωσ θ οργάνωςθ τθσ ςχολικισ 
ηωισ οφείλει να εκπαιδεφει και να διαπαιδαγωγεί ςφμφωνα με τα 
πρότυπα και τισ ανάγκεσ τθσ δθμοκρατικισ κοινωνίασ. Θ δθμοκρατικι 
οργάνωςθ τθσ ςχολικισ κοινότθτασ προχποκζτει κανόνεσ, όρια, 
κατανομι ρόλων και ευκυνϊν, ιεραρχικι διάρκρωςθ τθσ ομάδασ, 
ςτοιχεία τα οποία ςυναντάμε ςτθ λειτουργία κάκε δθμοκρατικά 
οργανωμζνθσ ομάδασ.  

Φζτοσ, βριςκόμαςτε ςτθ δυςάρεςτθ κζςθ, να εναρμονίςουμε τον 
εςωτερικό κανονιςμό λειτουργίασ του ςχολείου με τουσ όρουσ τθσ 
πανδθμίασ του κορωνοϊοφ. 

 

Α. Λειτουργία Σχολείου 

Μετά από ειςιγθςθ του Διευκυντι του ςχολείου Ραυλίδθ Ανδρζα για 

τθν κατανομι των τάξεων – τμθμάτων, τθν κατανομι αρμοδιοτιτων 

ςτουσ εκπαιδευτικοφσ,  τον κακοριςμό κανόνων εφθμερίασ και 

επιτιρθςθσ, τον προγραμματιςμό των παρελάςεων και εκδθλϊςεων 

του ςχολείου, τον προγραμματιςμό των ςυναντιςεων με τουσ γονείσ –

κθδεμόνεσ των μακθτϊν, τον ςχεδιαςμό του τρίμθνου 

προγραμματιςμοφ, ζγινε ςυηιτθςθ και με γνϊμονα τθν εξαςφάλιςθ τθσ 

εφρυκμθσ λειτουργίασ του ςχολείου και τθσ εξυπθρζτθςθσ των 

πολλαπλϊν ρόλων του, με πνεφμα αρμονικισ ςυνεργαςίασ και 

ςυλλογικότθτασ, τοποκετικθκαν όλοι οι ςυμμετζχοντεσ ςτθ 

ςυνεδρίαςθ και αποφάςιςαν τα παρακάτω: 



Για τθν κατανομι των τάξεων αποφαςίςτθκε να αναλάβουν οι δάςκαλοι 

ωσ υπεφκυνοι τμθμάτων ωσ εξισ: 

Α τάξθ Χαρατςιάρθ Μαρία, Β τάξθ Γιάγκου Μαρία, Γ τάξθ Αποςτόλου 

Μαριάνκθ, Δ τάξθ Βαδόλα Μαγδαλθνι, Ε τάξθ Αποςτόλου Χρυςι, Στ 

τάξθ Μάμαλθσ Δθμιτρθσ. 

Σε περίπτωςθ απουςίασ του διευκυντι, αναπλθρωτισ ορίηεται ο κ. 

Μάμαλθσ Δθμιτριοσ. Στθν περίπτωςθ που απουςιάηουν και οι δφο, 

αναπλθρωτισ ορίηεται ο αρχαιότεροσ ςε υπθρεςία, που βρίςκεται ςτο 

ςχολείο. 

Για τθν αντιμετϊπιςθ ζκτακτων περιπτϊςεων ςειςμοφ ι φωτιάσ ι 

άλλων περιπτϊςεων κρίςεων ορίηονται υπεφκυνοι οι Ραυλίδθσ 

Ανδρζασ και Μάμαλθσ Δθμιτριοσ, για τον ςχεδιαςμό καταρχιν και 

κατανομι διακριτϊν ρόλων ςτουσ εκπαιδευτικοφσ κακϊσ και για τον 

προγραμματιςμό αςκιςεων ετοιμότθτασ. 

Λόγω τθσ πανδθμίασ θ ςχολικι χρονιά που ακολουκεί χαρακτθρίηεται 

από κάποιεσ ιδιαίτερεσ και πολφ ςθμαντικζσ αλλαγζσ ωσ προσ τθν 

κακθμερινι λειτουργία του ςχολείου. Θ χριςθ τθσ ατομικισ μάςκασ 

προςταςίασ, οι κανόνεσ υγιεινισ και κακαριότθτασ, οι αποςτάςεισ 

μεταξφ των ατόμων, θ προςζλευςθ και αποχϊρθςθ των μακθτϊν, οι 

ϊρεσ διαλειμμάτων και κακετί που κα προκφπτει ωσ προσ τθν αςφάλεια 

και τθν προςταςία από τον covid-19 αλλάηουν δραματικά τθν 

κακθμερινότθτα όλων που εμπλζκονται ςτθ λειτουργία του ςχολείου. 

Κακοριςμόσ θμερϊν  και ωρϊν επιςκζψεων των γονζων: 

Δεν επιτρζπεται θ είςοδοσ άλλων ατόμων ςτο ςχολείο και ζτςι κάκε 

επικοινωνία και ενθμζρωςθ γονζων γίνεται με θλεκτρονικό τρόπο. 

Διοργανϊςεισ εορτϊν 

Λόγω των ιδιαίτερων ςυνκθκϊν που επιβάλλει θ πανδθμία για το 

ςχολικό ζτοσ 2021-22, οι διοργανϊςεισ των επετειακϊν εκδθλϊςεων κα 

ακολουκιςουν τισ οδθγίεσ από το υπουργείο οι οποίεσ, όπωσ μζχρι 

τϊρα φαίνεται κα διεξαχκοφν ςτα πλαίςια των τάξεων και όχι από 

κοινοφ με όλουσ τουσ μακθτζσ του ςχολείου. Αυτό ςθμαίνει ότι κάκε 

τάξθ κα διοργανϊςει και κα διεξάγει κάκε εκδιλωςθ μόνθ τθσ 

παίρνοντασ όλα τα μζτρα προςταςίασ που επιβάλλονται. 



Ωςτόςο αν παρ’ ελπίδα αλλάξουν προσ το καλφτερο οι ςυνκικεσ και 

επανζλκουμε ςτθν κανονικότθτα, αποφαςίηεται να κατανεμθκοφν ωσ 

εξισ: 

Για τθν 28θ Οκτωβρίου οι Γ και Δ τάξεισ με τουσ δαςκάλουσ τουσ κα 

παρουςιάςουν εκδιλωςθ ςτον χϊρο του ςχολείου για όλουσ τουσ 

υπόλοιπουσ μακθτζσ του ςχολείου. 

Για τθ 17θ Νοεμβρίου αντίςτοιχα θ Ε τάξθ, για τα Χριςτοφγεννα οι Α και 

Β τάξεισ και για τθν 25θ Μαρτίου θ Στ τάξθ.  

Για τισ παρελάςεισ τθσ 28θσ Οκτωβρίου και 25θσ Μαρτίου κα οριςκοφν 

ςυνοδοί εκπαιδευτικοί παρελάςεων και εκκλθςιαςμοφ των μακθτϊν 

οφτωσ ϊςτε να κατανεμθκεί εξίςου ςε όλουσ τουσ εκπαιδευτικοφσ. 

Β. Εφθμερία διδακτικοφ προςωπικοφ 

Για τθν εξαςφάλιςθ τθσ καλισ λειτουργίασ του ςχολείου ορίηεται 

κακθμερινά ζνασ εφθμερεφων, ο οποίοσ μεριμνά για τθν αςφαλι 

προςζλευςθ και αποχϊρθςθ των μακθτϊν. Για τον λόγο αυτό 

προςζρχεται ςτο ςχολείο δεκαπζντε λεπτά πριν τθν ζναρξθ των 

μακθμάτων (08:00π.μ. ) και αποχωρεί πζντε (5) λεπτά μετά τθ λιξθ και 

αφοφ ζχουν  αποχωριςει όλοι οι μακθτζσ .  

Συνεργάηεται με τουσ εκπαιδευτικοφσ των τάξεων, ιδιαίτερα των μικρϊν 

τάξεων για τθν αςφαλι αποχϊρθςθ ςυνοδεία των ατόμων που ζχουν 

οριςκεί από τον κάκε γονζα-κθδεμόνα για τον κάκε μακθτι. 

Για τθν κατάρτιςθ προγράμματοσ εφθμεριϊν υπεφκυνοσ είναι ο 

Ραυλίδθσ Ανδρζασ και είναι πάντα αναρτθμζνθ ςε εμφανζσ ςθμείο ςτο 

γραφείο των διδαςκόντων. Θ κατανομι των εφθμεριϊν γίνεται ςε 

όλουσ τουσ εκπαιδευτικοφσ του ςχολείου εκτόσ του διευκυντι.  

Κακικον των εφθμερευόντων είναι να μεριμνοφν για τθν αςφάλεια των 

μακθτϊν και τθν κακαριότθτα των ςχολικϊν χϊρων και τθσ αυλισ του 

ςχολείου, τθ λειτουργικότθτα των βρυςϊν, τουαλετϊν, νιπτιρων και ςε 

περίπτωςθ βλαβϊν και ηθμιϊν ενθμερϊνουν τον διευκυντι. 

Υπεφκυνοσ για τθν επιτιρθςθ των μακθτϊν μζςα ςτθν αίκουςα 

διδαςκαλίασ,  κακϊσ και για τθν αςφαλι ζξοδο και είςοδό τουσ, είναι ο 

εκπαιδευτικόσ που διδάςκει τθ ςυγκεκριμζνθ ϊρα. Γι' αυτό ειςζρχεται 

ςτθν αίκουςα μαηί με τουσ μακθτζσ και μετά το τζλοσ του μακιματοσ 



εξζρχεται απ' αυτι όταν ζχουν αποχωριςει όλοι οι μακθτζσ. Δεν 

ορίηονται επιμελθτζσ για κάκε τάξθ και κανζνασ μακθτισ δε μζνει ςτθ 

διάρκεια του διαλείμματοσ μζςα ςτθν αίκουςα διδαςκαλίασ.   

Ο εφθμερεφων είναι υπεφκυνοσ για τον ζλεγχο των αικουςϊν, ϊςτε να 

μθ μζνει κανζνασ μακθτισ μζςα ςτθν τάξθ κακϊσ και για τθ μθ είςοδό 

του κατά τθ διάρκεια του διαλείμματοσ. Στισ περιπτϊςεισ που κάποιοσ 

μακθτισ για οποιοδιποτε λόγο δεν μπορεί να παραμζνει ςτον αφλειο 

χϊρο, παραμζνει μζςα ςτον χϊρο του γραφείου διδαςκόντων 

(εςωτερικό χωλ).    

Ο εφθμερεφων κάκε φορά είναι υπεφκυνοσ για τον ζλεγχο των 

τουαλετϊν και τθν αςφάλεια των πορτϊν εξόδου του ςχολείου. Δεν 

επιτρζπει τθν είςοδο ςε κανζνα εξωςχολικό πρόςωπο κατά τθ διάρκεια 

του διαλείμματοσ των μακθτϊν.  

Σε περίπτωςθ απουςίασ του εφθμερεφοντοσ θ αντικατάςταςι του και θ 

αλλαγι τθσ θμζρασ εφθμερίασ του γίνεται από τον διευκυντι του 

ςχολείου. 

Στισ  περιπτϊςεισ  που οι καιρικζσ ςυνκικεσ δεν επιτρζπουν τθν ζξοδο 

των μακθτϊν ςτο προαφλιο τθν ϊρα των διαλειμμάτων, οι μακθτζσ 

παραμζνουν ςτισ τάξεισ τουσ με ευκφνθ των διδαςκόντων που τουσ 

επιτθροφν. 

 
Γ. Ρροςζλευςθ μακθτϊν 

1. Θ προςζλευςθ των μακθτϊν/τριϊν ςτο Σχολείο πρζπει να γίνεται 
το αργότερο μζχρι τισ 8:15. Για αποφυγι ςυγχρωτιςμοφ, θ 
προςζλευςθ των μακθτϊν κα γίνεται από τισ δφο ειςόδουσ τθσ 
αυλισ. Είναι κατανοθτό ότι κακυςτερθμζνθ προςζλευςθ 
δθμιουργεί προβλιματα ςτθ ςωςτι ενθμζρωςθ των μακθτϊν και 
δυςχεραίνει ςτθ ςυνζχεια τθ διδαςκαλία. 

2. Οι γονείσ οφείλουν να ενθμερϊνουν άμεςα και μζχρι τισ 8:30 το 
πρωί το Σχολείο ςτο τθλζφωνο 2332044222, για τυχόν απουςία 
του παιδιοφ τουσ κακϊσ και για κακυςτερθμζνθ προςζλευςθ. 
 

3. Αναχϊρθςθ των μακθτϊν από το Σχολείο πριν τθ λιξθ των 
μακθμάτων, χωρίσ άδεια από τθ Διεφκυνςθ του Σχολείου, δεν 



επιτρζπεται, παρά μόνο με τθν ζγκριςθ ι παρουςία του γονζα 
που κα αιτιολογιςει επαρκϊσ τθν ανάγκθ τθσ απουςίασ. 

4.  
5. Οι γονείσ των μακθτϊν ζχουν τθν ευκφνθ για τθν 

παρακολοφκθςθ τθσ φοίτθςθσ και τθσ επίδοςθσ των παιδιϊν 
τουσ. Λόγω τθσ πανδθμίασ καλό είναι να αποφεφγεται θ 
επίςκεψθ των γονζων ςτο ςχολείο και να αναηθτθκοφν άλλοι 
τρόποι ενθμζρωςθσ, όπωσ το τθλζφωνο και το θλεκτρονικό 
ταχυδρομείο. 

 

Δ. Συμπεριφορά 

1. Ο ςεβαςμόσ μεταξφ των μελϊν τθσ Σχολικισ Κοινότθτασ είναι 
βαςικι προχπόκεςθ για τθ ςωςτι και αποδοτικι λειτουργία του 
Σχολείου. Ιδιαίτερθ βαρφτθτα δίνεται ςτθ δθμιουργία κλίματοσ 
ςυνεργαςίασ, κατανόθςθσ και αλλθλοχποςτιριξθσ μεταξφ όλων 
των μελϊν τθσ Σχολικισ Κοινότθτασ. 

2. Κατά τισ ϊρεσ τθσ διδαςκαλίασ οι μακθτζσ οφείλουν να 
ςυμμετζχουν και να προςπακοφν, να ζχουν προετοιμαςτεί 
κατάλλθλα και να ςζβονται πάντα το δικαίωμα των ςυμμακθτϊν 
τουσ για μάκθςθ. 

3. Θ κζςθ των μακθτϊν ςτθν τάξθ ορίηεται από τον υπεφκυνο 
δάςκαλο του τμιματοσ και – για λόγουσ υγειονομικισ αςφάλειασ 
– δεν πραγματοποιείται καμία αλλαγι. Επίςθσ καλό είναι οι 
μακθτζσ να μθν ανταλλάςςουν μεταξφ τουσ μολφβια και 
τετράδια. 

4. Στα διαλείμματα δεν επιτρζπεται να παραμζνουν οι μακθτζσ ςτισ 
αίκουςεσ διδαςκαλίασ. Πςο ο καιρόσ το επιτρζπει οι μακθτζσ κα 
βρίςκονται ςτο προαφλιο, ςε κακοριςμζνο χϊρο το κάκε τμιμα 
και δεν κα ζρχονται ςε επαφι με τουσ μακθτζσ των άλλων 
τμθμάτων που κάνουν μαηί διάλειμμα. 

5. Πλοι οι χϊροι του ςχολείου κακϊσ και τα κρανία, τα κακίςματα 
κ.λ.π. πρζπει να διατθροφνται κακαρά, και να μθν προκαλοφνται 
φκορζσ. Το ίδιο ιςχφει για τον θλεκτρονικό εξοπλιςμό του 
Σχολείου και όλα τα εποπτικά μζςα που πρζπει να 
χρθςιμοποιοφνται με προςοχι ϊςτε να αποφεφγονται φκορζσ. 

6. Οι μακθτζσ ΔΕΝ επιτρζπεται να φζρνουν μαηί τουσ μπάλεσ για να 
παίηουν ςτα διαλείμματα. 

7. Θ κάκε είδουσ επικοινωνία με άτομα εκτόσ του ςχολικοφ 
περιβάλλοντοσ, ςτθν περίμετρο του προαυλίου ι ςτθν είςοδο, 
δεν επιτρζπεται, για λόγουσ αςφάλειασ. 



Ε. Εκδρομζσ – Ρερίπατοι 

Ρραγματοποιοφνται, λαμβανομζνων υπόψθ πάντοτε και των 
επιδθμιολογικϊν δεδομζνων που επικρατοφν κάκε φορά, εκπαιδευτικζσ 
εκδρομζσ, διδακτικζσ επιςκζψεισ, ςχολικοί περίπατοι, εκπαιδευτικζσ 
επιςκζψεισ με τιρθςθ όλων των μζτρων απόςταςθσ και ατομικισ 
υγιεινισ, κακϊσ και τθ διαςφάλιςθ τθ μθ ανάμειξθσ διαφορετικϊν 
ομάδων. 

ΣΤ.  Ενθμζρωςθ γονζων – ςυνεργαςία με τουσ δαςκάλουσ 

1. Θ ενθμζρωςθ των γονζων από τουσ δαςκάλουσ και θ ςυνεργαςία 
μαηί τουσ είναι απαραίτθτθ για τθν πρόοδο των μακθτϊν. 
2. Ζχει ιδθ αναφερκεί ότι λόγω τθσ πανδθμίασ καλό είναι να 
αποφεφγεται θ επίςκεψθ των γονζων ςτο ςχολείο και να αναηθτθκοφν 
άλλοι τρόποι ενθμζρωςθσ, όπωσ το τθλζφωνο και το θλεκτρονικό 
ταχυδρομείο. Στθν περίπτωςθ που ζνασ κθδεμόνασ επικυμεί να ζρκει 
ςτο ςχολείο, κα πρζπει να ζχει ενθμερϊςει τθλεφωνικά το ςχολείο και 
κατά τθν επίςκεψι του να προςκομίςει πιςτοποιθτικό εμβολιαςμοφ / 
νόςθςθσ ι πρόςφατο rapid test. 

 

 

Η.  Ενθμζρωςθ για ηθτιματα υγείασ 

Στο πλαίςιο τθσ διαςφάλιςθσ τθσ υγείασ των μακθτϊν και  των 

εκπαιδευτικϊν και των και με βάςθ τισ οδθγίεσ τθσ πολιτείασ – όπωσ 

αυτζσ καταγράφονται ςτθν ΥΑ Δ1α/Γ.Ρ.οικ.55254 (ΦΕΚ 4187/τχ. Βϋ/10-

09-2021) – κα πρζπει να τθρείται ζνα αυςτθρό πρωτόκολλο που ζχει ωσ 

ςτόχο τθν ελαχιςτοποίθςθ τθσ πικανότθτασ διαςποράσ του κορωνοϊοφ. 

Συγκεκριμζνα πρζπει να τθροφνται τα παρακάτω μζτρα: 

1. Οι μακθτζσ/τριεσ οι οποίοι κατζχουν πιςτοποιθτικό εμβολιαςμοφ 

ι βεβαίωςθ νόςθςθσ το τελευταίο εξάμθνο, προςζρχονται ςτο 

ςχολείο με τθν επίδειξθ του εν λόγω πιςτοποιθτικοφ. 

2. Οι μακθτζσ/τριεσ οι οποίοι δεν κατζχουν τα παραπάνω 

πιςτοποιθτικά είναι υποχρεωμζνοι/εσ να πραγματοποιοφν δφο 

αυτοδιαγνωςτικά τεςτ ελζγχου τα οποία κα ζχουν 

πραγματοποιιςει 24 ϊρεσ πριν τον ζλεγχο ςτο ςχολείο, κάκε 

Τρίτθ και Ραραςκευι. 



3. Υποχρεωτικι θ χριςθ προςτατευτικισ μάςκασ (υφαςμάτινθσ ι 

απλισ χειρουργικισ) ςτουσ εςωτερικοφσ χϊρουσ για όλουσ, 

εκπαιδευτικοφσ, μακθτζσ και επιςκζπτεσ. Σε περίπτωςθ που 

μακθτισ δεν τθρεί τισ υποχρεϊςεισ του ωσ προσ τθν υποχρεωτικι 

χριςθ μάςκασ, δεν του επιτρζπεται θ είςοδοσ ςτθ ςχολικι τάξθ, 

παραμζνει ςε ειδικό χϊρο, με τιρθςθ όςο το δυνατόν επαρκοφσ 

απόςταςθσ και των λοιπϊν μζτρων προςταςίασ, μζχρι τθν 

παραλαβι του από τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ του. 

4. Αποφεφγεται ο ςυγχρωτιςμόσ των μακθτϊν και για τον λόγο αυτό 

οι μακθτζσ κα προαυλίηονται ςε διαφορετικά ςθμεία τθσ αυλισ 

του ςχολείου ανά τμιμα. 

5. Συχνόσ κακαριςμόσ των χεριϊν με χριςθ νεροφ και ςαπουνιοφ ι 

με αλκοολοφχο αντιςθπτικό διάλυμα. Σε κάκε αίκουςα κα 

υπάρχει αλκοολοφχο διάλυμα. 

6. Καλόσ αεριςμόσ των αικουςϊν, κακαριότθτα χϊρων και τακτικι 

εφαρμογι απολυμαντικοφ ςε επιφάνειεσ. 

7. Τα παιδιά και οι εκπαιδευτικοί που εμφανίηουν πυρετό ι/και 

άλλα ςυμπτϊματα ςυμβατά με λοίμωξθ COVID-19 απαγορεφεται 

να προςζρχονται ςτο ςχολείο. Συςτινεται προσ τουσ γονείσ ο 

ζλεγχοσ των παιδιϊν για ενδεχόμενθ εμφάνιςθ ςυμπτωμάτων 

πριν τθν αναχϊρθςι τουσ από το ςπίτι. 

8. Στθν περίπτωςθ εμφάνιςθσ κροφςματοσ COVID-19 ο μακθτισ ι ο 

εκπαιδευτικόσ τίκεται ςε καραντίνα ςφμφωνα με τισ οδθγίεσ του 

ΕΟΔΥ και ακολουκεί επιδθμιολογικι διερεφνθςθ και ιχνθλάτθςθ 

όλων των πικανϊν επαφϊν του κροφςματοσ.  

 

 

 

 

 

Ακολουκεί πίνακασ με τθν κάτοψθ του ςχολείου και τουσ χϊρουσ 

καταφυγισ ςε περίπτωςθ ςειςμοφ ι άλλθσ ζκτακτθσ κατάςταςθσ. 



Κάτοψη Σχολείου - Χϊρων Καταφυγήσ  
(ςε περίπτωςη έκτακτησ ανάγκησ) 

 
 

                                                                                                                  

                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

                                                                                                                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                                                                                       

 

                                                                                                                                                                                                    

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                                                            

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

                                                                                                                                                                                                                    

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                      

                                          

                                  

 

                                            

 

                                                                               

 

                                                                                                                           

                                                                                                                            

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

  

 

ΤΟΥΑΛΕΤΕΣ 

Αποκικθ 

                     

Ε   ΤΑΞΘ 

Λζβθτασ 

 

Γ  ΤΑΞΘ 

 

           Δ ΤΑΞΘ 

 

Αίκ. υπολογιςτϊν 

Βιβλιοκικθ 

 

  

Στ  ΤΑΞΘ 

 

  

Β   ΤΑΞΘ  

 

Α  ΤΑΞΘ 

 

Γραφείο  

δαςκάλων 

 

Γραφείο  

διευκυντι 

 

Λυόμενθ 

αίκουςα 

 

Βρφςεσ 

Β      ΣΘΜΕΙΟ 

ΣΥΓΚΕΝΤΩΣΘΣ 

Ανατολική  

πφλη                                                                                                                    

Εξωτερική Συρόμενη πφλη 

 

Α    ΣΘΜΕΙΟ 

ΣΥΓΚΕΝΤΩΣΘΣ 

 

Χϊροσ 

παροχισ 

Ρρϊτων 

Βοθκειϊν 
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